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                                                       ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

         Το παρόν έργο αφορά την κατασκευή αντιπλημμυρικής τάφρου με την επισκευή – συντήρηση
των τεχνικών της στο αγρόκτημα Βώλακα, στην περιοχή κάτω από την λατομική ζώνη για την
αντιπλημμυρική προστασία του οικισμού του Βώλακα.

       Στην  πλαγιά που γειτνιάζει με τον οικισμό του Βώλακα, υπάρχει εκτεταμένη λατομική ζώνη  η
οποία συνεχίζει να είναι ενεργή και εξακολουθούν να δίνονται άδειες ακόμη και σήμερα για την
ίδρυση  νέων  λατομείων.  Αυτό  έχει  σαν  αποτέλεσμα   την  αποψίλωση  της  πλαγιάς  από  την
βλάστηση που προστατεύει  τον οικισμό από τις πλημμύρες σε περιόδους έντονων βροχοπτώσεων.

        Η σκοπιμότητα του έργου είναι η αντιπλημμυρική προστασία του οικισμού του Βώλακα,
οικισμός  που  έχει  τουρισμό  και  σημαντικές  τουριστικές  υποδομές,  λόγω  του  χιονοδρομικού
κέντρου  του Φαλακρού.    

    Πιο συγκεκριμένα, η μελέτη περιλαμβάνει:

Α΄  Περιγραφή φυσικού αντικειμένου 
1. Εκσκαφή τάφρου τραπεζοειδής διατομής σε εδάφη βραχώδη  ή ημιβραχώδη χωρίς χρήση

εκρηκτικών.
2. Επισκευή  -  συντήρηση  υφιστάμενων  τεχνικών  (τριών  σωληνωτών  και  ενός  κυβοειδούς

1,00χ1,00).

      Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνει σύμφωνα με το Τιμολόγιο και τις Τεχνικές προδιαγραφές
που αναφέρονται σ' αυτό.

Β.  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ  - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

       Ο Προϋπολογισμός του έργου είναι 80.000,00 Ευρώ με Φ.Π.Α., εκ των οποίων 8.407,86 Ευρώ
για απρόβλεπτες δαπάνες, 55,85 Ευρώ για αναθεώρηση και  15.483,87 Ευρώ για Φ.Π.Α.
    

                                                 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                   ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
 Δράμα   16-10-2020                           Δράμα   16-10-2020                             Δράμα  16-10-2020 
     Ο μελετητής                                  Η Προϊσταμένη του Τμήματος                    Ο Προϊστάμενος 
                                                             Δομών Περιβάλλοντος                της Δ/νσης Τεχνικών Έργων

                                                                           

 Καρακασίδου Μαρία                          Κεφαλίδου Ανδρονίκη                    Σιδηρόπουλος Θεόδωρος  
 Πολ/Κος Μηχ/Κος Τ.Ε.                       Πολιτικός Μηχανικός                     Τοπογράφος Μηχανικός  
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